



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя службы судебных приставов Индустриального района города Ижевска Ирины Белых, подозреваемой в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ). Следствием установлено, что в 2008 году судебный пристав-исполнитель Белых при осуществлении исполнительных действий реализовала автомобиль марки «Митцубиси Грандис» за 98 тысяч рублей. Вырученные от продажи денежные средства подозреваемая присвоила себе. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511563>